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1. Redusoi pilariin kohdistuva kuormitus samanar-
voiseksi voima-momenttipariksi pisteeseen A.

20 kN
Mille korkeudelle pilaria pisteestd A mitattuna
kuormitus voidaan redusoida pelkiksi voimare- S oy lL6kNm
sultantiksi? ‘ |

2. Jouset A ja B sekd koysi OC' kannattelevat
laatikkoa, jonka paino on 400 N. Miéritd jousien
venymit ja kOydessd vaikuttavan voiman suu-
ruus, kun systeemi on kuvan tasapainoasemassa.
Kummankin jousen jousivakio on £ = 300 N/m.

3. Midritd  kattoristikon sauvojen EF ja EL

sauvavoimat ja ilmoita, ovatko sauvat vedettyji
vai puristettuja.
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4. Luukku, jonka paino on 100 N ja painopiste pis-
teessd (¢, on tuettu sarananivelilld A ja B. Lisiksi
luukkuun kohdistuu voima F', jonka suuntakul-
mat ovat @ = 60°, § = 45°, ~ = 60°. Miriti
tdmén voiman suuruus sekd luukun tukireaktiot
pisteissd 4 ja B, kun luukku on kuvan tasapaino-
asemassa. Sarananivelet ovat kohdistettuja, jol-
loin tukimomentit hédvidvit. Lisiksi sarananivel
A ei ota vastaan y-akselin suuntaisia voimia.




